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Положение о днях активности, посвященных 5-летию образования региональной ассоциации R9Urals программы SOTA/ВЕРШИНЫ В ЭФИРЕ
Дни активности проводятся с целью привлечения внимания радиолюбителей всего мира к юбилейному событию, отмечаемому в 2020 году - 5-летию образования региональной ассоциации R9Urals программы SOTA/ВЕРШИНЫ В ЭФИРЕ и началу радиолюбительских активаций горных вершин Урала.

В рамках дней активности будет осуществляться работа радиолюбителей-активаторов горных вершин Урала с использованием собственных позывных и позывного сигнала временного использования R05SOTA – при работе с вершин на территории Республики Башкортостан с последующей выдачей специального юбилейного диплома с соответствующим тематическим оформлением радиолюбителям-активаторам горных вершин и наиболее активным радиолюбителям-охотникам всего мира. 
Период проведения дней активности с 13-го августа по 30-е сентября 2020 г.

Для получения юбилейного диплома радиолюбителям-охотникам необходимо провести радиосвязи с радиолюбителями-активаторами не менее двух вершин в течение 2020 года, или одной вершины в дни активности. Радиолюбителям-активаторам для получения диплома необходимо провести не менее двух активаций вершин в течение 2020 года, или одной вершины в дни активности.
Для выполнения условий диплома учитываются связи только с радиолюбителями-активаторами горных вершин, включенных в перечень региональной ассоциации R9Urals программы SOTA/ВЕРШИНЫ В ЭФИРЕ. 
Наблюдатели могут получить дипломы условиях аналогичных для радиолюбителей-охотников.

Диплом бесплатный и выдается в электронном виде.

Логи от активаторов загружаются в базу данных программы SOTA/ВЕРШИНЫ В ЭФИРЕ на портале по адресу: https://www.sotadata.org.uk/en/upload/activator.

Заявки на диплом высылаются по адресу: r9w.award@gmail.com.
