ПОКАЗАТЕЛЬНАЯ  РАДИОСВЯЗЬ УФИМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВИАЦИОННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА С МЕЖДУНАРОДНОЙ КОСМИЧЕСКОЙ СТАНЦИЕЙ

25 февраля была проведена радио-встреча МКС-УГАТУ. Это знаменательное событие было приурочено к празднованию 80-летия УГАТУ. 

Цели мероприятия:

1. Освещение юбилейной даты в средствах массовой информации.

2. Пропаганда радиолюбительского движения среди студентов и преподавателей, способов организации досуга среди молодежи университета.

3. Демонстрация свойств радиоприема и радиопередачи с движущимся с большой скоростью объектом.

Открыл мероприятие проректор УГАТУ Бадамшин Р.А. Он рассказал о направлениях досуга студентов, способствующих познавательному самообразованию, такие как студенческое конструкторское бюро «Инфокосмос», радиоклуб УГАТУ «RZ9WWB», студенческое ТВ «Медиацентр» и др.

В 2009 году в рамках образовательной программы был запущен разработанный студентами СКБ «Инфокосмос» спутник «УГАТУСАТ». Зав. кафедры «Телекоммуникационные системы» Султанов А.Х. выступил с докладом на тему «Инфокоммуникационные технологии микроспутников», в котором рассказал о проделанной работе и перспективах развития космических технологий в университете.

Для управления и приема информации со спутника «УГАТУСАТ» был  организован ЦУП с выделением рабочего места на УКВ-диапазоне. С 2009 приказом «О создании центра управления полетом «УГАТУСАТ», радиоклуб стал структурным подразделением Центра управления полетами в качестве любительской станции для управления полетом МКА.

Руководитель радиоклуба Мокрополов Д.В. выступил с презентацией и рассказал об основных направлениях деятельности радиоклуба, таких как скоростная телеграфия, спортивная радиопеленгация, конструирование аппаратуры, работа в эфире на радиолюбительских диапазонах. Одним из направлений является проведение связей на УКВ-диапазоне. 

Связь с МКС является показательной и интересна тем, что станция движется с большой скоростью, проявляется доплеровский эффект и другие явления. В ходе подготовки к мероприятию, студентами радиоклуба, при поддержке Пиккиева В.А. (руководитель клуба «Спорадик»), был собран интерфейс управления поворотным устройством (http://rs0iss.ru/radiocont/rotator/).

Вопросы для экипажа МКС были выбраны по итогам конкурса, проведенного в вузе медиацентром УГАТУ «Студент-ТВ». Объявление о конкурсе было опубликовано 9 февраля 2012 года в газете «Авиатор», «Взлет», и показано по «Студент ТВ», а так же в группах «Профком студентов», «Студент ТВ», «Газета Взлет!», «Профбюро ФАП», «Научно-учебная комиссия УГАТУ!», сайта www.vk.com и др.

Заданные вопросы:

1. За время работы на МКС наблюдались ли необычные изменения на Солнце, которые повлияли на Землю?

2. Вы участвуете в выборах во время полета в космосе? И как проходит голосование?

3. Как вы относитесь к космическому туризму?

4. Какое нормальное артериальное давление крови у космонавта. Изменяется ли оно в невесомости?

5. Испытывали ли Вы нагрузки более 8g, с чем можно сравнить?

6. Пригодились ли Вам навыки и знания, полученные в университете?

7. Есть ли у вас интернет?

8. Как Вы отметили День защитника отечества?

9. Делали ли опыты по выращиванию растений в невесомости. Какие наблюдения, выводы?

Антон Шкаплеров и Анатолий Иванишин с удовольствием ответили на все заданные вопросы, пожелали студентам хороших оценок, а преподавателям крепких нервов.

Таким образом, цели мероприятия были достигнуты. Хотя ожидалась связь дольше,  сказалось влияние Уральских гор, все же, для студентов и преподавателей данное мероприятие было интересным, присутствующие до последнего момента не верили в реальность происходящего. 

Благодарим за помощь в проведении радиосвязи Пиккиева Валерьяна Алексеевича (руководитель клуба «Спорадик») и Самбурова Сергея Николаевича (куратор радиолюбительской связи РКК «Энергия»).

Надеемся что эта радиосвязь для УГАТУ и республики не последняя.

 Руководитель радиоклуба УГАТУ 
Мокрополов Д.В.

Видео:

1. http://www.youtube.com/watch?v=5WrA1mrP0O0
2. http://www.youtube.com/watch?v=wMrowyUGhOM
3. http://www.youtube.com/watch?v=4MONOesG2pc
4. http://www.youtube.com/watch?v=uPSKu4Ez5Xw
