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Дипломная программа РО CРР по РБ

Дипломная программа РО CРР по РБ (далее – дипломная программа) призвана способствовать увеличению интереса к проведению связей (наблюдений) с радиолюбителями Республики Башкортостан, повышению имиджа республики.

Дипломная программа включает ряд дипломов, имеющих сходные элементы оформления, например: использование элементов национального орнамента для рамки, или использование в качестве фонового рисунка подложки изображения памятника Салавату Юлаеву.


Для всех дипломов устанавливается возможность получения их бесплатно как в электронном виде, так и в бумажном варианте. Оплачивается только стоимость расходов на почтовую пересылку?


Описание дипломов:

Диплом «Вся Уфа» или «Уфа» присуждается за проведение связей (наблюдений) с радиолюбительскими станциями всех районов города Уфы и Уфимского района по списку RDA на любых диапазонах любым видом излучения за любой период времени.

В оформлении предлагается использовать герб Уфы, гербы районов города и герб Уфимского района.
Диплом «Семь чудес Уфы» присуждается за проведение связей (наблюдений) с семью радиолюбительскими станциями города Уфы на любых диапазонах любым видом излучения за любой период времени. 
В качестве дополнительного условия устанавливается обязательное проведение связей с RDA по месту нахождения «чудес Уфы»: BA03, BA06. 
В оформлении использовать фото чудес и их описание на оборотной стороне диплома с ссылки: http://www.icg-ufa2013.com/information/7-chudes-goroda-ufy/
Диплом «Семь чудес Башкортостана» присуждается за проведение связей (наблюдений) с семью радиолюбительскими станциями Башкортостана на любых диапазонах любым видом за любой период времени. 
В качестве дополнительного условия устанавливается обязательное проведение связей хотя бы с двумя? RDA по месту нахождения любого «чуда Башкортостана»

В оформлении использовать фото чудес и их описание на оборотной стороне диплома с ссылки: http://unesco.rb450.ru/7wonders/
Диплом «М7 ВОЛГА» - за связи (наблюдения) со всеми субъектами РФ, расположенными по трассе М7 (г. Москва, МО, ..Татария, г. Уфа)(по одной связи с каждым субъектом)

В оформлении использовать карту-схему трассы и виды субъектов и городов Москва и Уфа.

По аналогии возможна серия дипломов: «М5 Урал», «Транссиб»

Диплом «Города миллионеры России» - за связи (наблюдения» за городами миллионерами России.
Диплом «Музей связи Башкортостана» - за проведение подтвержденных QSL связей (наблюдений) с радиолюбителями РБ членами «Клуба друзей музея связи Башкортостана», или, имеющими на своих карточках изображение экспонатов музея с кратким описанием.
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