Приложение №2       

Письмо представителя УрФО UA9AM руководителям РО СРР УрФО. 
       Здравствуйте,уважаемые!

     В апреле с.г. состоится Съезд СРР, который полномочен решать любые вопросы деятельности СРР. В состав Президиума входят представители Федеральных округов. В настоящее время от Уральс- кого Федерального округа в Президиуме работаю я - UA9AM.
     За прошедшие с момента избрания 2 года я участвовал в 4 заседа- ниях Президиума из 8 (проводятся ежеквартально). Как предвари- тельно и было оговорено с Президентом СРР, это необходимый и достаточный минимум непосредственного участия (50%).  Справочно: представители Сибирского (UA9PM) и Дальневосточного (UA0LDX) Федеральных  округов участвовали в 1 заседании из 8 каждый. Все расходы по командированию и участию в заседаниях нёс лично я, поскольку бюджетом СРР подобные расходы не предусмотрены.
     За время своей работы в Президиуме я настойчиво лоббировал интересы УрФО, в первую очередь, по справедливому и географи- ческому делению России в международных соревнованиях на европейскую и азиатскую части. Удалось немногое, в связи с мощным противостоянием псевдоазиатских субъектов Федерации и отдельных членов Президиума, в основном - И. Буклана, RA3AUU. Тем не менее, считаю, что я достаточно честно и последовательно затратил немалое количество своего времени, нервов и денежных средств для достижения нашей общей цели, в связи с чем прошу освободить меня от исполнения обязанностей члена Президиума СРР и предложить другую кандидатуру от УрФО.
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