Друзья! Идут последние часы 2017 года. Скоро новый 2018 год вступит в свои права. 

Наша организация уверенно встречает наступающий год. Чётко работает QSL-бюро, ритмично сортируя и доставляя во все наши региональные отделения и представительства QSL-почту. Слаженно работают квалификационные комиссии Союза, решая проблемы радиолюбителей в дальних городах и посёлках, а также инвалидов.

Выполнены все спортивные планы, на международных соревнованиях завоёвано несколько десятков медалей разного достоинства, свёрстаны и утверждены планы нового года. За год практически полностью обновлена нормативная база радиоспорта. Число аккредитованных региональных отделений достигло пятидесяти.

В уходящем году мы провели большую работу с Администрацией связи России, подготовив проект нового решения ГКРЧ, а также способствовав принятию решения о продлении возможности использования диапазона 50 МГц в Республике Крым и городе Севастополе. Бороться за принятие нового Решения ГКРЧ в том виде, который отвечает интересам российских радиолюбителей, нам предстоит уже в 2018 году.

В уходящем году была выделена полоса радиочастот для любительских ретрансляторов диапазона 28 МГц, а также расширен перечень допустимых классов излучения для УКВ — ретрансляторов. Проведены все необходимые консультации с Администрации связи России для подготовки положительного решения по диапазону 50 МГц на Всемирной радиоконференции 2019 года.

Как всегда, мы организовали, провели и приняли самое активное участие в мемориале «Победа». Мы поддержали организацию конференции молодых радиолюбителей «Радиопоиск» и активно распространяли опыт проведения подобных конференций. Наша игра «Военный радист» стала стартовой площадкой для занятия радиолюбительством для многих молодых людей по всей стране. Дан старт программе «Юный радиолюбитель». Мы организовали и провели множество фестивалей, слётов, дружеских встреч, обменивались опытом, поддерживали радиолюбителей, готовящих нашу смену.

После очередной реорганизации радиочастотной службы в уходящем году у нас впервые появилась возможность получать достоверные статистические данные. Они свидетельствуют о том, что за полтора года с мая 2016 по ноябрь 2017 года число зарегистрированных радиооператоров любительской службы возросло на тысячу человек. Это, в том числе, и показатель нашей работы.

За неделю до новогодних праздников на популярном телеканале «Культура» вышел фильм о Самюэле Морзе, в создании которого принимал участие наш Союз. В этом фильме есть несколько эпизодов о радиолюбительстве и радиолюбителях. В кадре — наша смена, молодые коротковолновики. Работа со средствами массовой информации будет продолжена.

Самым важным событием уходящего года в жизни Союза стал Съезд, на котором был принят новый Устав организации и серьезно обновился состав Президиума Союза. Избран новый Президент организации. Создан Попечительский совет. Это — слаженная команда единомышленников, которой по плечу решение самых важных задач развития радиолюбительства и радиоспорта в стране. С приходом новых людей изменился и стиль работы Президиума. Впервые все проекты нормативных актов, готовящихся с участием Союза, публиковались на сайте СРР, а профильные комитеты эффективно обрабатывали поступающие предложения. Эта практика будет продолжаться и в дальнейшем.

Всё, что мы смогли сделать в уходящем 2017 году, удалось сделать только при поддержке нашей работы со стороны региональных и местных отделений, активистов СРР, рядовых членов Союза. Уверены, что все вместе мы достойно поработаем в наступающем 2018 году в интересах радиоспортсменов и радиолюбителей России.

Желаем всем членам и друзьям Союза радиолюбителей России чистого эфира и дальних связей, доброго здоровья и счастья, успехов и благополучия, достатка семьям, удачи во всех начинаниях!

С Новым годом, друзья!

Президент СРР 
Игорь Григорьев (RV3DA)
Председатель Попечительского совета СРР 
Дмитрий Воронин(RA5DU)
Прошу информировать членов СРР, состоящих на учёте в ваших организациях о том, что всем нам нужно следить за датой окончания действия своих Свидетельств об образовании позывного сигнала. Я в своём Коломенском местном отделении это делаю для членов СРР, состоящих на учёте в отделении. 

Не нужно дожидаться ситуации, когда до окончания Свидетельства останется неделя. Если радиолюбитель просрочит свидетельство, он может потерять и свой позывной и категорию. Снова придётся сдавать экзамен и получать новый позывной. Причём, это - общемировая практика. 

Обновлять свидетельство можно когда угодно, хоть каждый день. Я рекомендую это делать при приёме взносов. Принимая взносы, тут же смотрю на сайт ФГУП "ГРЧЦ", и если осталось меньше года, помогаю написать и отправить заявление. Форма заявления в ситуации, когда действие Свидетельства заканчивается полностью, эквивалентна ситуации утери Свидетельства. Дубликат Свидетельства не выдаётся. Пишется заявление и радиолюбитель получает новое Свидетельство.

В перечисленных выше случаях желательно руководствоваться рекомендациями СРР и ГРЧЦ, формой заявления физического лица,  

С уважением, Игорь Григорьев(RV3DA)

Отдельно хочу обратить внимание на вопрос регулирования работы ретрансляторов. Вопрос этот сложный.

   С  одной стороны, мы сейчас убираем все формальные препятствия для использования ретрансляторов в любительских целях, понимая, что из сообществ, использующих ретрансляторы, к нам приходят новые 
радиолюбители, молодёжь, которые становятся членами Союза. Их немного, но они есть.
   С другой стороны, всегда существует опасность нарушения установленных правил и превращения ретрансляторов из любительских в нелюбительские. Основные признаки такого превращения - прямое использование ретранслятора в коммерческих целях и работа через ретранслятор без позывных сигналов.
   Прошу РО СРР взять на себя контроль ретрансляторов, находящихся на территории действия РО СРР, и в случаях выявленных нарушений, прошу не стесняться обращаться в Роскомнадзор. Руководство СРР в этом поможет.
   Прошу также разъяснить на местах политику СРР в отношении ретрансляторов, которая сводится к формуле "содействие работе ретрансляторов в центре и на местах при условии выполнения нормативных актов и под контролем СРР". На всякий случай напоминаю о том, что ответственность за всё, что излучает передатчик ретранслятора несут не радиооператоры ретранслируемых станций, а управляющий оператор 
ретранслятора, на которого оформлено РИЧ.
   Особая статья - приграничные территории. Выдавая РИЧ и назначая любительским ретрансляторам радиочастоты, ФГУП "ГРЧЦ" не занимается международной координацией. Такая координация производится IARU-R1 в соответствии с разделом 5.2 VHF Managers Handbook V8.01
http://www.iaru-r1.org/index.php/downloads/func-download/991/chk,251ef3f90922b02bf671f55878dfa187/no_html,1/ 
Согласование осуществляется через УКВ-комитет СРР (RA3AQ).  
Вдогонку перевод части документа, на который в предыдущем письме дана ссылка.

**************************************************************************

5. Координация ретрансляторов

5.1 Координация работы ретрансляторов

В Западной Европе действуют интенсивные сети ретрансляторов диапазонов 145 МГц и 435 МГц, а 1,3 ГГц интенсивность использования ретрансляторов растет. Международная координация очень важна в интересах всех радиолюбителей IARU Region 1.

Цель сетей ретрансляторов была определена следующим образом (см. Главу 3.1., «Принципы частотного планирования»):

• FM-ретрансляторы предоставляют услуги связи мобильным любительским станциям (включая носимые станции). В некоторых случаях они могут быть установлены для обеспечения доступности станций в горных районах.

• FM-ретрансляторы не предназначены для DX-связей, и, следовательно, их охват в нормальных условиях распространения радиоволн должен быть ограничен.

• Количество установленных ретрансляторов должно определяться:

    • требуемым охватом;

    • ожидаемым количеством предполагаемых пользователей.

• FM-ретрансляторы не должны регулярно использоваться в качестве местных каналов «чата» для стационарных станций. Такое их использование препятствует их использованию по назначению.

5.2.2 Общие правила работы с помощью ретрансляторов

Пользователи ретрансляторов должны ограничить свои передачи до кратчайшего необходимого времени, а станции в QSO не должны начинать свою передачу, прежде чем оставить некоторое время, чтобы дать другим станциям возможность сделать «вызовы бедствия», если это необходимо.

-- 

С уважением, Игорь Григорьев(RV3DA)

Прошу использовать в вашей работе следующую информацию.

1. Несколько дней руководство СРР совместно с ФГУП "ГРЧЦ" ведёт корректировку проекта Решения ГКРЧ "по радиолюбителям", которое должно прийти на смену действующему со сроком действия 10 лет. Корректировка вызвана необходимостью отработки замечаний Роскомнадзора. Принципиальных 
изменений не вносится, совершаются необходимые редакционные правки. В ближайшее время документ уйдёт в Министерство. Затем ожидается заседание согласительной комиссии, на которой СРР предстоит отстаивать позицию СРР.
2. ФГУП "ГРЧЦ" продолжает приводить в соответствии с действующим  законодательством ("чистить") базу позывных сигналов. В последние несколько дней некоторые радиолюбители получили из ФГУП "ГРЧЦ" 
уведомления об аннулировании позывных сигналов. При этом нужно не паниковать, а вместо этого внимательно прочитать документ и выяснить, какой позывной сигнал аннулирован. Дело в том, что в базе остались старые позывные, которые были заменены на новые, например, при изменении категории или получении четырёхзначного позывного. Сама замена позывных могла быть произведена много лет назад, но аннулирование произошло только сейчас.
3. У некоторых радиолюбителей в базе зарегистрировано несколько действующих позывных. Например, позывные "коллективных радиостанций", не оформленные на юрлицо (это не относится к позывным "для обучения"). Встречаются ситуации, когда у одного радиолюбителя два позывных сигнала, образованные предприятиями радиочастотной службы в разных субъектах РФ. Такие позывные аннулируются при первом обращении во ФГУП "ГРЧЦ", например, по поводу образования позывного сигнала временного использования, и совершенно точно позывные не будут продлены по истечении срока действия свидетельств.
4. ФЗ "О связи" определяет два типа субъектов, наделяемых специальным правом использования любительской радиостанции. Это - физические и юридические лица. Индивидуальных предпринимателей в этом перечне нет. В течение некоторого времени ФГУП "ГРЧЦ" приравнивал ИП к юрлицам и образовывал ИП позывные сигналы. Сейчас, основываясь на действующей редакции Гражданского кодекса, юристы ФГУП "ГРЧЦ" приравняли ИП к физическим лицам. Это означает, что в ситуации, когда у одного 
радиолюбителя есть два позывных - один на физическое лицо, а другой на своё собственное ИП, второй позывной нужно срочно переоформлять на юридическое лицо. Сейчас эта ситуация рассматривается как два позывных, образованных одному и тому же физлицу .
5. Времени на действия радиолюбителей по самостоятельному приведению своих позывных в соответствие с действующим законодательством немного - до конца 2018 года.
С уважением, Игорь Григорьев (RV3DA)

