Положение о вымпеле

"100 лет БГУ"

В связи с празднованием 100-летия образования Башкирского Государственного Университета будет выдаваться памятный вымпел "100 лет БГУ." 

Для его получения необходимо в период с 1 ноября по 30 ноября 2009года:

1. за радиосвязи с радиолюбителями Башкортостана  набрать 100 очков. 
На КВ за связь с радиостанцией R100W начисляется 50 очков, за связи с выпускниками  БГУ начисляется 25 очков, с коллективными радиостанциями Башкирии  (9W) начисляется 10 очков, за связи с индивидуальными радиостанциями Башкирии (9W) начисляется 5 очков. Повторы разрешаются на разных диапазонах и разными видами излучения. Радиосвязи засчитываются всеми видами излучения и на всех КВ диапазонах. 
На УКВ:  За связи с радиостанциями Башкирии (9W) начисляется 50 очков. Повторы разрешаются на разных диапазонах и разными видами излучения. Радиосвязи засчитываются всеми видами излучения и на всех УКВ диапазонах. Рекомендуется воздерживаться от проведения радиосвязей на приемо-передающих частотах действующих ретрансляторов. 

2. радиолюбителям Башкортостана необходимо провести: 
на КВ не менее 100 радиосвязей с различными корреспондентами. 
на УКВ не менее  10 радиосвязей с различными корреспондентами. 

3. Список выпускников БГУ: RA9WDX, RA9WS, RV9WKG, UA9WMN, UA9WUB, UA9WUD, UA9WUI.

4. При выполнении условий только на диапазоне 160 метров очки за связи удваиваются.

Вымпел бесплатный. Заявки в произвольной форме, с указанием данных о радиосвязи, в виде выписки из аппаратного журнала, ФИО и точного почтового адреса высылать по адресу: 450096, г. Уфа, аб/ящ 164, Нехорошев Андрей Георгиевич.
В электронном виде заявки подаются на rv9wb@ya.ru  Заявки принимаются до 31 марта 2010 года.
Дни активности

Радиолюбители, набравшие наибольшее количество очков по условиям Положения о вымпеле «100 лет БГУ», будут награждены памятными призами. Зачетные подгруппы: A – коллективные радиостанции,  B – индивидуальные радиостанции, C – индивидуальные радиостанции, работавшие только на 160 метров, D — молодежные коллективные радиостанции (операторы не старше 1988 года рождения), E – молодежные индивидуальные радиостанции (операторы не старше 1988 года рождения),   F – наблюдатели, G – индивидуальные радиостанции Европы (кроме РФ ,СНГ и Балтии), H – индивидуальные радиостанции (кроме Европы, РФ, СНГ и Балтии), I – коллективные радиостанции Республики Башкортостан, J – индивидуальные радиостанции Республики Башкортостан.

Отчеты в произвольной форме, с указанием данных о радиосвязи, в виде выписки из аппаратного журнала, ФИО и точного почтового адреса высылать по адресу 450096, г. Уфа, аб/ящ 164, Нехорошев Андрей Георгиевич или в электронном виде на rv9wb@ya.ru  Отчеты принимаются до 15 января 2010 года.
